

Зеленое движение «ЭКА» в России в 2024 году

Решение масштабных экологических проблем начинается с просвещения. Именно такая глобальная задача стоит перед волонтерами движения «ЭКА» — межрегиональной экологической общественной организацией, которая действует в России уже более 10 лет



В 2010 году регионы страны страдали от особенно жестоких лесных пожаров. Именно в это время зародилось движение «ЭКА» — с программы «Посади лес».

Инициативная группа во главе с сегодняшним директором движения Еленой Гороховой задалась целью восстановить потерянные леса. Были собраны первые волонтерские отряды и получена помощь мецената, готового обеспечить посадки. По словам **пресс-секретаря движения «ЭКА» Екатерины Грановской**, в результате этого сотрудничества за 5 лет удалось высадить 10 млн деревьев в 47 регионах России и создать полноценную общественную организацию неравнодушных к природе и экологии единомышленников, волонтеров и организаторов посадок.